

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВOK

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-345 «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Структурная единица проекта	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Индивидуализированный заголовок	Изложить в следующей редакции: «О распространении действия отдельных законов Иркутской области на всю территорию нового субъекта Российской Федерации - Иркутской области и внесении изменений в отдельные законы Иркутской области»	Поправкой предлагается уточнить индивидуализированный заголовок в соответствии со статьями 4 и 8 проекта закона	Одобрить
2	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 1 пункт 1	После слов «в пункте 5» дополнить словами «части 1»	Юридикo-техническая поправка	Одобрить
3	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 2 пункт 1	Слово «поселок» заменить словом «поселке»	Юридикo-техническая поправка	Одобрить
4	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 2 пункт 3	Исключить	Поправка вносится в целях устранения замечания правового управления Законодательного Собрания Иркутской области, в связи с отсутствием в Государственном каталоге географических объектов населенного пункта «поселок Подъвыездный»	Одобрить
5	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 2 пункт 4	Пункт 4 считать пунктом 3	Юридикo-техническая поправка в связи с поправкой 4	Одобрить
6	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 3 пункт 2	Слово «блокпост» заменить словом «блокпоста», слово «блок-пост» заменить словом «блок-поста»	Юридикo-техническая поправка	Одобрить
7	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 12	Изложить в следующей редакции: «Статья 12 Внести в приложение к Закону Иркутской области от 4 марта 2009 года № 3-оз «О создании су-	Поправка вносится в целях устранения замечания правового управления Законодательного Собрания Иркутской об-	Одобрить

			дебных участков и должностей мировых судей Иркутской области» (Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2009, № 7, т. 1; 2010, № 17, т. 1; 2011, № 28, т. 4, № 34, т. 2, № 36, т. 2; 2012, № 44 - 45, № 48; 2013, № 4, т. 1; 2014, № 18, т. 1; 2015, № 26, т. 1, № 32; 2016, № 39, т. 1; 2017, № 46, т. 1, № 50, т. 1, № 53; 2018, № 57, т. 1, № 60, т. 2) изменение, заменив в абзаце пятом описания территории судебного участка № 108 слова «блок-пост Витух» словами «блок-пост Витух.»»	ласти, в связи с отсутствием в Государственном каталоге географических объектов населенного пункта «поселок Подъвыездный»	
8	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 13 пункт 1	Слова «строки пятой» заменить словами «строки 5 графы «Труднодоступные и отдаленные местности»	Юридикo-техничeская поправка	Одобрить
9	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 13 пункт 2	Изложить в следующей редакции: «2) в пункте 1 строки 10 графы «Труднодоступные и отдаленные местности» слова «деревня Верхне-Калинина» заменить словами «деревня Калинина.»»	Юридикo-техничeская поправка	Одобрить
10	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 14 абзац первый	Слова «Внести в Закон» заменить словами «Внести в приложение к Закону»	Юридикo-техничeская поправка	Одобрить
11	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 14 пункт 1	После цифры «5» дополнить словами «графы «Труднодоступные и малонаселенные местности»	Юридикo-техничeская поправка	Одобрить
12	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Кузнецов О.Н.	Статья 14 пункт 2	Изложить в следующей редакции: «2) в пункте 1 строки 10 графы «Труднодоступные и малонаселенные местности» слова «деревня Верхне-Калинина» заменить словами «деревня Калинина.»»	Юридикo-техничeская поправка	Одобрить

Председатель комитета



Б.Г. Алексеев